

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXI, nr. 9895

Duminică, 28 mai 1989

4 pagini, 50 bani

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

La „Steaua Roșie” Sibiu — Activitate susținută pentru realizarea exemplară a exportului

Colectivul renunțatei întreprinderi de confecții sibieni își continuă activitatea de producție la aceleași parametri de intensitate, calitate și eficiență care au consacrat-o în cadrul întrecerii socialiste pe țară. Dovada o face înaintea de toate bilanțul la 4 luni, din care cităm următoarele: producția marfă și fizică îndeplinită în proporție de 102,3 la sută, productivitatea muncii — un plus de 2422 lei/persoană, investițiile — 116,1 la sută și livrări fondul pieții — 201 la sută. Fiind

vorba de o întreprindere specializată în producția de export, merită a evidenția aici că, pe aceeași perioadă, realizările de plan pe relația C.T.S. se cifrează la 141 la sută, respectiv doar pe luna în curs, după preliminări, la 216 la sută (pe baza buletinelor vamale)! Demn de subliniat este și faptul că rezultatele de mai sus au fost obținute în condiții de eficiență economică deosebită. Astfel, producția netă a fost îndeplinită în proporție de 107,6 la sută și beneficiul —

108,1 la sută, ca urmare a obținerii de economii la cheltuielile de producție.

Și pentru că ne aflăm spre sfârșitul lunii am fost curioși să aflăm cum arată „preliminatul” pe 5 luni. Iată-l: producția marfă (și fizică) — 101,8 la sută (procentual mai mică decât pe 4 luni însă în cifre absolute depășirea este mai mare) și productivitatea muncii — 102 la sută.

În aceste zile, pulsul producției este în unitate, așa căm lesne poate să-și dea seama orice vizitator, deosebit de ridicat. O atenție deosebită se dă livrării la termen, și în condițiile contractuale prevăzute cu beneficiarii, a producției de export. După cum ne-a spus ec. Mircea Schiau, director comercial, în planul acestei luni figurează să se livreze încă 3 loturi cu marfă — costume, sacouri și pantaloni —

(Continuare în pag. a III-a)
Ion SORESCU

La panoul frunțașilor

Într-un climat de angajare patriotică, revoluționară, colectivele de oameni ai muncii din unitățile industriale acționează și obțin rezultate tot mai bune pe linia îndeplinirii sarcinilor de plan, a angajamentelor asumate pe acest an. Pe baza criteriilor de organizare a întrecerii socialiste, a realizărilor înregistrate pe primele 4 luni, au fost stabilite unitățile care se situează pe primele locuri, printre care se regăsesc și cele din județul nostru.

PE LOCUL I

- Schela de Producție Gaze Naturale Medias, în domeniul extracției țigăului și gazului metan;
- Centrala Industrii Confecțiilor Sibiu, în industria ușoară;
- Întreprinderea „Firu Roșu” Tâmbaciu, în industria textilă — bumbac;
- Întreprinderea „Libertatea” Sibiu, în industria textilă — lână;
- Întreprinderea Poligrafică Sibiu, în industria poligrafică;
- Inspectoratul Silvic Județean Sibiu, în domeniul silviculturii;

PE LOCUL II

- Întreprinderea „11 Iunie” Cisnădie, în industria textilă — bumbac;
- Întreprinderea „Steaua Roșie” Sibiu, în industria confecțiilor;
- Întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu, în industria pielăriei, cauciucului și încălțămintei;
- Depoul de Cale Ferată Sibiu, în domeniul transporturilor feroviare-depouri de cale ferată.

PE LOCUL III

- Stația de Cale Ferată Sibiu, în domeniul transporturilor feroviare — stații de cale ferată.

CALEIDOSCOP duminical

(În pagina a II-a)

● În întreprinderile comerciale se impune creșterea responsabilității pentru apărarea avutului obștesc; Zilele cărții pentru copii; Săptămâna viitoare pe ecrane

(În pagina a III-a)

● Publicitate

(În pagina a IV-a)

TEZELE PENTRU CONGRESUL AL XIV-LEA AL PARTIDULUI — ÎNSUȘITE TEMERIC ȘI APLICATE CONSECVENT ÎN VIAȚĂ

Organele și organizațiile de femei — angajate activ în îndeplinirea complexelor sarcini ce revin județului nostru

În această perioadă, caracterizată de climatul de puternică angajare creatoare, patriotică în care întregul popor acționează pentru transpunerea în viață a Tezelor pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului, organele și organizațiile de femei din județul nostru, însușindu-și pe deplin ideile, concepțiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, formulate în magistrata Expunere la marele forum al democrației muncitorești-revoluționare din noiembrie 1988, acționează pe multiple căi și metode pentru valorificarea maximă a potențialului de gândire și acțiune al femeilor, subordonate creșterii contribuției lor la îndeplinirea complexelor sarcini ce revin județului nostru pe acest an și pe întregul cincinal.

În acest scop, Biroul Comitetului Județean al Femeilor, trăgând concluzii judicioase, la plenara din luna februarie a.c., cu privire la resursele de perfecționare a propriei activități de îndrumare, sprijin și control, de cuprindere a problemelor și de înființare a conștiinței masei de femei, la direcțiile prioritare în care trebuie să acționăm și-a reconsiderat modul în care lucrează, repartizând membrele sale pe loca-

lități și unități economice, având răspunderea față de desfășurarea întregii activități a comitetelor și comisiilor de femei pe o perioadă mai lungă de timp.

Evaluându-și activitatea în spiritul exigențelor izvorâte din Cuvîntarea secretarului general al partidului la Plenara C.C. al P.C.R. din 12-14 aprilie a.c., Biroul Comitetului Județean al Femeilor apreciază că rezultatele obținute de organele și organizațiile de femei în acest an și contribuția lor la îndeplinirea județului puteau avea o mai mare consistență și eficiență dacă măsurile adoptate și acțiunile întreprinse ar fi avut un caracter mai diferențiat, mai nuanțat, dacă s-ar fi conceput și organizat, la fața locului, pentru anumite comitete și comisii cu preocupări similare, pe grupuri socio-profesionale, dacă însuși Biroul Comitetului Județean ar fi manifestat mai multă inițiativă și s-ar fi situat pe o poziție mai dinamică, mai ofensivă și mai exigentă.

În această idee, în lunile aprilie și mai am stabilit măsurile corespușătoare, de na-

(Continuare în pag. a III-a)

Elena NEGREANU,

președinta Comitetului Județean al Femeilor



Vă prezentăm un aspect de muncă din secția confecții mătase a întreprinderii „Drapelul Roșu” Sibiu
Foto: Fred NUSS

După ploile căzute în această primăvară, plantele s-au dezvoltat viguros, prăgind recolte bogate. În acest context, prezența zilnică a gospodărilor în câmp este absolut necesară, după cum la fel de importantă este calitatea și rapiditatea cu care se execută lucrările de întreținere a culturilor prășitoare. Deoarece condițiile agro-meteorologice ale acestei primăveri au favorizat nu numai dezvoltarea armonioasă a culturilor, ci și înmulțirea excesivă a buruienilor, sînt necesare măsuri de excepție pentru asigurarea unor condiții optime de vegetație pentru toate culturile. De aceea, în aceste zile decisive pentru executarea în condiții de calitate deosebită a lucrărilor de întreținere a culturilor prășitoare se impune o participare largă a tuturor locuitorilor satelor la activitatea de pe ogoare, prin acțiuni și

măsuri hotărâte pentru îmbunătățirea ritmurilor de lucru la întreținerea culturilor.

În ajutorul acestora, fiind seamă de volumul mare de lucrări, au venit și oameni

în contextul general al autoaprovizionării, pentru a satisface necesitățile gospodăriei anexe, ale cantinei și microcantinelor întreprinderii, I. M. Mirșa contractează

Dintr-o recentă discuție cu Cornel Roman, secretarul comitetului de partid și președintele consiliului oamenilor muncii de la I. M. Mirșa am reținut că pînă acum s-au

din experiența anilor trecuți. Ca mod de organizare, trebuie spus că s-a împărțit de la început întreaga suprafață pe secții, servicii, ateliere de proiectare, fiecărui compartiment revenindu-i un anumit număr de rînduri. Pînă la recoltare, fiecare colectiv își păstrează lotul repartizat, soluție pe cât de simplă, pe atât de eficientă, care permite urmărirea îndeaproape a calității lucrărilor de întreținere pe tot parcursul perioadei de vegetație.

Ca o concluzie, se poate spune că oamenii muncii de la I.M. Mirșa au înțeles perfect necesitatea participării în număr cât mai mare la executarea lucrărilor agricole aferente actualei perioade, exemplul lor cerindu-se urmat și de oamenii muncii din alte unități industriale ale județului.

Anca-Ileana MORARU

Oamenii muncii din unități industriale în sprijinul lucrătorilor ogoarelor

ai muncii din întreprinderile industriale, care, în timpul liber, nu au ezitat să pună mîna pe sape, participînd cu toate forțele la „bătălia” pentru a „smulge” pămîntului cât mai multe roade. Un asemenea exemplu pozitiv îl constituie și participarea a numeroși oameni ai muncii de la Întreprinderea Mecanică Mirșa la prășirea manuală a cartofilor, pe ogoarele C.A.P. Avrig.

anual de la unitățile agricole din zonă mari suprafețe de porumb și cartofi, pe care oamenii muncii din această unitate economică execută o gamă largă de lucrări, de la întreținerea culturilor pînă la recoltare. Anul acesta s-au contractat 50 ha de porumb și 50 ha de cartofi, suprafețe pe care a și început executarea lucrărilor de întreținere prevăzute în tehnologii.

executat primele două prășiri manuale la cartofi, urmînd ca în scurt timp să se declanșeze lucrările de întreținere la culturile de porumb. Abordînd cu seriozitate și răspundere această activitate, cei circa 1000 de oameni ai muncii de la întreprindere prezenți în câmp în aceste zile hotărîtoare pentru soarta viitoarelor recolte au muncit cu spor, aplicînd în practică toate învățămintele desprinse

Organele și organizațiile de femei - angajate activ în îndeplinirea complexelor sarcini ce revin județului nostru

(Urmare din pag. 1)

tură să asigure transferarea efectivă a locului de organizare și realizare a demersurilor noastre de la centrul județului în orașe, întreprinderi, instituții și cartiere, o participare mai amplă și mai directă a activului obștesc și al femeilor la desfășurarea fiecărei acțiuni, precum și un dialog mai direct, cu scop precis și implicit, cu o adresă mai exactă și o finalitate cit mai mare. În acest context, se cuvine a sublinia că am avut în vedere materializarea acestei exigențe încă de la instruirea activului comitetului (în urma alegerilor noilor comisii de femei, din ianuarie - februarie a.c.) când, pentru a dezbate și stabili sarcinile ce ne revin din Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului, am realizat și pregătirea președintelor comitetelor municipale, orașenești și comunale ale femeilor, precum și, distinct, pentru președintele comisiilor femeilor din întreprinderi, instituții și unități agricole de stat și cooperatiste. În acest cadru, a fost posibil să descurăm, cu mai multă ușurință și claritate, căile și metodele specifice prin care se cere să acționeze fiecare în funcție de sarcinile, preocupările și particularitățile respectivelor organe, ceea ce a permis acestora să-și asume, pe baza posibilităților reale, obiective și răspunderi concrete în direcția sporirii neconținute a contribuției femeilor la îndeplinirea planului și angajamentelor.

Aplicarea consecventă în viață a Tezelor celui de-al XIV-lea Congres al partidului presupune, ca o necesitate obiectivă, așa cum subli-

nia tovarășul Nicolae Ceaușescu la Plenara C.C. al P.C.R. din aprilie a.c., perfecționarea neconținută a stilului și metodelor de muncă, acestuia trebuind a i se conferi un caracter mai dinamic, mai eficient. Sub acest aspect, considerăm că una dintre modalitățile cele mai eficiente se dovedește a fi studierea și generalizarea experienței valoroase acumulate de comitetele și comisiile de femei. Tocmai de aceea, Biroul Comitetului Județean al Femeilor se preocupă cu responsabilitate sporită pentru îmbunătățirea modului de organizare și desfășurare a acestor acțiuni care, așa cum ne-am convins, asigură un circuit mai rapid metodelor, inițiativelor și soluțiilor eficiente.

Sub aspectul creșterii capacității politico-organizatorice a comitetelor și comisiilor de femei, ne-am propus o serie de acțiuni menite să valorifice într-o măsură mai mare potențialul de acțiune al femeilor. Astfel, pornind de la recunoașterea autocratică a faptului că reprezentanțele comisiilor de femei în organele de conducere colectivă nu sunt prelungite active, fie pentru că nu sunt suficiente ajutate și solicitate, fie că nu sunt efectiv și consecvent antrenate la activitatea acestora, vom organiza o instruire metodică a președintelor comisiilor femeilor în calitate lor de vicepreședinți ai consiliilor oamenilor muncii, în cadrul căreia vom pune accentul pe aprofundarea sarcinilor și atribuțiilor ce le revin din această dublă investiție, cit și pe modalitățile practice de acțiune, de participare la fundamentarea și aplicarea

deciziilor, la ridicarea unor probleme ce vizează direct activitatea femeilor, dar și identificarea unor soluții cu forțe și mijloace proprii de acțiune.

De asemenea, pornind de la necesitatea afirmării factorilor calitativi-intensivi, vom concentra eforturile organizatorice de care dispunem pentru creșterea răspunderii și exigenței comisiilor de femei din întreprinderile industriale și cooperativa meșteșugărească, a tuturor femeilor față de calitatea produselor. Sub reflectorul acestorași crescând preocupări și exigențe vom situa creșterea contribuției comitetelor și comisiilor de femei în activitatea politico-ideologică și cultural-educativă, activitatea de îndeplinire a politicii sanitare și demografice a partidului și statului, în îndeplinirea noii revoluții agrare și la desfășurarea unei sustinute activități obștesci, mai ales în activitatea de înfrumusețare și mai bună gospodărire a localităților județului nostru.

Pe deplin conștient că pe acest traseu al perfecționării căilor și modalităților prin care acționăm mai există încă multe și valoroase rezerve nefructificate, Biroul Comitetului Județean al Femeilor este hotărât să imprime stilului și metodelor de muncă un caracter permanent dinamic, de ridicată eficiență, în așa fel încât participarea femeilor la îndeplinirea complexelor sarcini ale județului nostru să fie mereu mai activă, mai rodnică, să imprime întregii lor activități dimensiunile calitative și de eficiență pe care le impune aplicarea consecventă în viață a Tezelor pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului.

Activitate susținută pentru realizarea exemplară a exportului

(Urmare din pag. 1)

unor firme din R.F.G., două vagoane - unul cu costume și altul cu impermeabile - pe „relația” U.R.S.S., plus două vagoane de paradesie și cu pantaloni pentru beneficiari din Austria. Perspectiva ceva mai îndepărtată vizează noi contracte, îndeosebi de costume, cu firme din R.F.G., Libia, Danemarca, Liban și Austria. Baza materială a producției este în esență asigurată, cu mențiunea că 12.000 de costume pentru export vor fi confecționate din stofă produsă la „Libertatea” Sibiu.

În finalul documentării noastre am purtat o scurtă discuție cu tovarăsa Paraschiva Jurca, secretar al comitetului de partid, care ne-a declarat: „Nu mai departe de săptămâna trecută am a-

nalizat, în ședință de birou, preocuparea organizațiilor de bază de a cuprinde în programele de activități problemele calității producției. Cu acest prilej a reieșit că doar în organizațiile de bază de la TESA și administrativ nu s-au abordat aceste probleme. O atenție deosebită, inclusiv în discuțiile individuale, am acordat producției fizice și exportului.

Sintem în permanentă mobilizați, colectivul nostru răspunzând cu operativitate oricărui chemări. Sintem hotărâți să întîmpinăm marile evenimente politice ale anului - a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și anti-imperialistă și Congresul al XIV-lea al partidului - cu fapte de muncă și realizări deosebite”.

Zilele cărții pentru copii

În perioada 27 mai - 2 iunie 1989 au loc manifestări culturale cuprinse sub genericul „Zilele cărții pentru copii”. Acțiunile sînt organizate de către Consiliul Municipal al Organizației Pionierilor, Casa Pionierilor și Șoimilor Patriei Sibiu, în colaborare cu Biblioteca „ASTRA” și Centrul de Lăbrării - în cadrul celui de al XII-lea Salon județean al cărții pentru copii.

Vernisajul Salonului, care cuprinde peste 200 de titluri de carte a avut loc sîmbătă, 27 mai 1989, ora 9, la Casa Pionierilor și Șoimilor Pa-

triei din Sibiu, unde tineretele vîrstare s-au reîntîlnit cu poetul Ion Mircea și actorul Constantin Chiriac.

Pionierii membri ai cercului de creație literară și ai cenaclului de creație literară din municipiul Sibiu, precum și membri ai studioului de teatru al Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei Sibiu au recitat poezii din creația eminesciană și creația proprie.

Reamintim că în perioada 27 mai - 2 iunie a.c. în cadrul Salonului funcționează un stand de carte cu vânzare, care stă la dispoziția tinerilor cititori.

În întreprinderile comerciale se impune creșterea responsabilității pentru apărarea avutului obștesc!

În cadrul activității de conlucrare cu alți factori Procuratura a urmărit și urmărește neconținut antrenarea tot mai largă a opiniei publice la acțiunile de educație juridică și moral-cetățenească, de întronare a unui înalt spirit de ordine, disciplină și responsabilitate civică în toate domeniile de activitate, de dezvoltare a unei atitudini înaintate față de muncă, față de proprietatea socialistă, față de interesele obștii și drepturile cetățenilor, astfel încît să fie create condițiile favorabile reducerii numărului infracțiunilor, a gravității acestora, prevenirii și combaterii oricăror încălcări ale legii.

Realizării efective a acestor importante deziderate i-a fost subordonată și recenta acțiune desfășurată de Procuratura Județeană în colaborare cu Direcția Comercială Județeană. Este vorba de o constatare de lucru la care au participat directorii și contabilii șefi ai întreprinderilor comerciale din județ, șefii ai compartimentelor de revizori de gestiune, juriscônșulți, secretari ai organizațiilor de partid și U.T.C., președinți ai comitetelor sindicale din respectivele întreprinderi comerciale. În acest cadru, au fost prelucrate o serie de acte normative, cu scopul de a crea o opinie de masă împotriva tendințelor de dobîndire a unor bunuri fără muncă, pe căi necinstite, nelegale, de combatere fermă a oricăror manifestări de păgubire a avutului obștesc.

Astfel, din datele obținute în cursul urmăririi penale, a celor constatate de procurori cu prilejul efectuării acțiunilor de verificare, se desprind o serie de aspecte concrete de nerespectare a dispozițiilor legale re-

feritoare la prevenirea, urmărirea și recuperarea pagubelor în avutul obștesc, ca împrejurări care au înlesnit și determinat săvîrșirea de infracțiuni. În continuare, nu vom da exemple concrete (o vom face într-un viitor articol), ci vom trece în revistă, din motive preventive lesne de înțeles, principalele împrejurări care au favorizat comiterea infracțiunilor de către anumiți lucrători comerciali.

● Inregistrarea, cu intîrziere, în evidențele gestionare a recepției bunurilor, ulterior primirii lor factice în patrimoniul unității, ori efectuarea de recepții formale, bazate doar pe verificarea scriptică a documentelor de livrare și fără participarea tuturor membrilor din comisia constituită, potrivit legii, în acest scop; ● depozitarea și păstrarea necorespunzătoare a bunurilor, uneori datorită și insuficienței spațiilor rezervate acestor destinații; ● desfășurarea superficială a pazei și controlului de poartă, precum și lipsa unei evidente riguroase a operațiilor de intrare-iesire din incinta unităților a bunurilor; ● încălcarea normelor legale în materie de inventariere, efectuarea acestora de persoane incompetente profesional sau care manifestă neglijență în stabilirea cauzelor diferențelor dintre stocurile factice și evidențele scriptice, ori neluarea măsurilor legale ce se impun în cazurile cînd se constată pagube aduse avutului obștesc; ● funcționarea defectuoasă a evidențelor contabile și a celei tehnico-operative, în condițiile întocmirii acestora pe baza unor documente primare incomplete, tardive sau inexacte, cu consecința necunoașterii în orice moment a situației gestionare și lipsei de eficiență a controlului operativ

curent; ● îndeplinirea necorespunzătoare a atribuțiilor de serviciu, uneori pe fondul unei pregătiri profesionale deficitare a acestora cărora li s-au încredințat spre gestionare, depozitare sau administrare bunuri și valori aparținînd avutului obștesc; ● exercitarea sporadică a controlului financiar preventiv; ● încadrarea în funcția de gestionar a unor persoane fără cunoașterea situației antercedentele penale ale acestora, a eventualelor pagube cauzate la vechile lor locuri de muncă, fără constituirea, uneori, a garanțiilor suplimentare sau, altele, fără depunerea ulterioară a ratelor în contul garanțiilor în numerar; ● neacoperirea prejudiciilor, cu prioritate în numerar ale gestionarilor, discursivitatea și cuantumul nelegal al reținerilor din retribuție, nepunerea în executare a titlurilor executorii, transmiterea cu intîrziere a sumelor datorate de debitorii plecați din unități către noile locuri de muncă ale acestora.

Existența acestor deficiențe nu pot fi pusă pe seama „hazardului”, ci a înseși deficiențelor existente în îndeplinirea atribuțiilor, conferite prin lege, ce revin organelor colective de conducere ale întreprinderilor comerciale, alor cadre din compartimentele de resort ale acestora. Mai pe scurt spus, în întreprinderile comerciale (și nu numai), se impune creșterea neconținută a preocupărilor și răspunderii pentru apărarea avutului obștesc!

Ioan EMRICH,
procuror-inspector
la Procuratura Județeană
Lucian JIMAN



Pasajul pentru pietoni de la Bulevard, o lucrare de strictă utilitate pentru fluenta circulației
Foto: Fred NUSS

Săptămîna viitoare pe ecrane

● Un bărbat și o femeie - Primul film al lui Claude Lelouch, adulat și hult, distins în 1966 printre altele cu Marele Premiu la Cannes, cu Oscarul pentru cel mai bun film străin, cu alte și alte premii, emoționează și azi prin sensibilitatea, prin delicatețea și simplitatea sa, prin pudoare și tandrețe. Un film de dragoste, un film despre nașterea dragostei, un film atît de omenesc, în esența lui. Un film cu Anouk Aimee și cu Jean Louis Trintignant, cuplu actoricesc de excepție. (Cinema Arta, orele 9,30; 11,30; 14; 16; 18 și 20. Miercuri și joi, orele 18 și 20, vineri, orele 14; 18 și 20; sîmbătă, ora 18 - spectacole pentru abonați în „Zilele filmului de artă”).

● Scufundare la mare adîncime - Film american realizat

în 1974 de Russell Mayberry. Aventura neobișnuită a echipajului unui submarin de cercetări oceanografice blocat între stînci, undeva în adîncurile oceanice din zona Americii de Sud. În fruntea distribuției - David Janssen, protagonistul aceluia serial pe care l-am urmărit cîndva cu sufletul la gură - „Evadatul”. (Cinema Tineretului, orele 9,30; 13,30; 16; 18 și 20).

● Neînfricatul Mio și Kato cel rău - Ecranizînd o poveste de Astrid Lindgren, cineastii sovietici, norvegieni și suedezi se adresează copiilor, învățîndu-i să fie curajoși, drepti, cinstiți, animați de sentimente nobile. În distribuție: Timothy Bottoms, Susannah York, Christopher Lee, Nicolas Pickard ș.a. (Cinema Tineretului, ora 11,30). N. I. POPA

copil-filme-n. Cei lovnul l epi-trico-(c). atului. 05 Al-(c). de iubi-foment ini de așoară. imitate. de fil-● Din ui ropopu-e mu-● Ti-Mari anului. muzicii Savoy”. ologice nănesc. Florin Tele-vența . 15.00 gram-jurnal. Româ-Film podnica Gavri-foment 21,50 0 In-amului. 1989 Pecea: cerește le 9; 15,45; este 9,30; 18; 20. Tom e 9,30; „Școa-căsăto-și 19. Pro-ri dis-0; 11,15; 20. gen-ul săl-9,30; 18; 20. le: „Pi-ocrate”, 20. 1989 Pro-ile cu-ntida”, 13,30; aria și rranzi-9,30; 18; 20. agiale: ozavi”, 18; 20. „Dom-0-30. Johann le ne-islului”. 0. I: lescen-18; 20. MICA: ndov”. de TiBan, remea a cu Vin-slab. mi-uprin-0 gram-maxi-i 23 l de ră 34 ae.

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut carnet student nr. 4651/1988, eliberat de Institutul Teologic Sibiu, pe numele Marcu Nicolae. Il declar nul. (8112)
Pierdut, in 23 mai 1989, in Sibiu, zona Lupeni, portmoneu cu buletin identitate, permis conducere auto, si certificat de inmatriculare auto, pe numele Valpoș. Adresați Tâlmaciul, telefon 552 06. Recompensă. (8096)
Pierdut caine negru Pudel. Aștept informații la telefon 2 49 21. Coșă. Recompensă. (8108)
Pierdut acte personale pe numele Rîmboacă Gheorghe. Adresați telefon 947/1 91 77 sau Sibiu, telefon 2 75 84. (8093)
Pierdut foale parcurs seria 518771, eliberată de I.E.E.L.I.F. Sibiu. O declar nulă. (7713)
Pierdut foale parcurs nr. 923704/14 aprilie 1989, eliberată de I.T.S.A. Sibiu. O declar nulă. (7537)
Declar pierdute foile de parcurs cu nr. 525088, 525099, eliberate de autobaza 4 M.I.U. București, coloana 2 Sibiu „Steaua Rosie”. (7666)

VINZARI-CUMPARARI

Vind (schimb cu doua camere) apartament 4 camere, cartier Strand. Vind televizor Diana. Telefon 411 23, orele 16-19. (MP)
Vind Dacia 1100, perfecta stare si Mobra pentru reparat. Telefon 4 62 89. (7905)
Vind Dacia 1300. Sibiu, telefon 4 69 73. (8036)
Vind concentrate cu fructe - Milupa, Breiuri, Sibiu. Telefon 3 09 67. (8169)
Vind video recorder Samsung si masina de tricatat Stoll 8 / 1000. Telefon 3 83 52, dupa ora 18. (7986)
Vind Dacia 1300, stare excelenta. Sibiu, str. Scoala de inot, bloc 5, sc. D, ap. 48, orele 17-19. (7978)
Vind minicasetofon Philips (minicasete) si Hotaka (minicasta), casete studio, magnetofon Sonet, anexe. Telefon 2 70 61. (8034)
Vind Fiat 125 cu motor de Lada, nou, 1800 km, la bord, sherestea brad, un tol, 2 mc, soba petrol. Str. Lupeni 45, dupa ora 16. (8029)
Vind video recorder Samsung, sigilat. Sibiu, Calea Gusteritei nr. 24. (8037)
Vind Dacia 1300. Informații telefon 2 12 41 dupa ora 16. (7884)
Vind casa, curte, gradina, liberă, in orasul Agnita, str. Bisericii nr. 74. Vizibilă zilnic. Informații zilnic Sibiu, telefon 2 21 30, orele 6-8; 15-20. (7830)
Cumpar funkera nou. Vind catei Tekel. Telefon 4 16 16, Sibiu. (7903)
Vind Dacia 1300, str. Aron Pumanu nr. 30, telefon 2 23 44. (7853)
Vind ARO pe motorina, motor de Brasov, an de fabricatie 1988. Telefon 4 81 71. (7939)
Vind Dacia 1310 noua, Blaj, str. 23 August nr. 103. (MP-313)
Vind radiocasetofon Kas-pazak. Telefon 4 75 69, dupa ora 16. (7977)
Vind 2 bilete (separate) Olimp cat. I, 3-9 iunie. Telefon 4 53 29, dupa ora 17. (8041)
Vind apartament 3 camere, dependinta, Hipodrom II, bloc T-10, etaj I, ap. 28. Informații telefoanelle 1 51 80-2 20 08. (8086)
Cumpar motor Diesel VW Passat sau Golf. Telefon 934/4 59 02, familia Kolesnikov. (8082)
Vind casa in Avrig, str. Cioplea, telefon 5 02 82. (8076)
Vind video Akay 53 EV, televizor Elcrom, magnetofon Rostov 105, toate noi. Telefon 2 46 29, dupa ora 17. (8076)
Vind Skoda 120 D. Cirta, telefon 1 75 sau 1 23, dupa ora 16. (8062)
Vind Dacia 1300 perfecta stare. Sibiu, str. 16 Februarie nr. 7, telefon 4 05 12. (8056)
Vind casete video sigilate, neînregistrate JVS, Polaroid. Telefon 2 64 62, Sibiu. (8050)
Vind lada frigorifica 310 l. Telefon 2 74 06. (8102)
Vind Dacia 1310 in rodaj. Telefon 2 87 35, Sibiu. (8104)
Vind Dacia 1300 din depozit. Informații telefon 2 72 50, Sibiu. (7663)
Vind frigider Arctic. Telefon 3 53 03. (7701)
Vind video recorder cu telecomanda, nou. Telefon 7 26 94. (7702)
Vind Skoda S-100. Informații telefon 2 49 81. (7697)
Vind Simson 250 sport modificat, cu RK motor. Avrig, telefon 5 06 01. (7695)

Vind video player cu telecomanda, nou. Telefon 2 29 10. (7688)
Vind (schimb) apartament trei camere cu doua camere. Telefon 1 16 94. (7689)
Vind aragaz, mobilier bucatarie, masa cu 4 scaune tapitate, recamier, cuier hol, raft carti, radio, televizor, lustra, clapari 42, lada cu capac. Telefon 2 83 35, orele 17-19. (7708)
Vind motoretă Simson 48 cmc. Str. Ceferistilor 11, telefon 3 28 27. (7709)
Vind diferite accesorii VW 1200-1300. Str. Rusciului 3. (7714)
Vind casa 4 camere, bucatarie, baie, pivnita, la demisol 2 camere, 2 bucatarii, alte dependinte. Cartier Lupeni, telefon 3 05 67. (7710)
Vind apartament 2 camere confort I, balcon, pivnita. Telefon 2 05 10. (7670)
Vind dormitor furnir mahon, nou, cu pat pe mijloc. Informații telefon 3 47 57, zilnic, orele 8-14. (7669)
Vind convenabil bilet stațiunea Olimp hotel Crisana perioada 03-09 iunie. Telefon 1 40 12. (MP)
Vind Trabant Combi 601 S. Telefon 4 07 70. (7880)
Vind Mobra 50 S si Volkswagen 1 200. Telefon 1 24 94. (7862)
Vind motocicletă MZ și BMW, 250 cm3, stare perfecta. Telefon 6 32 80, Cîsnădie. (7804)
Vind var pasta Sat Vale, str. Bisericii nr. 179. (7841)
Cumpar masina de cusut electrica, telefon 1 39 91. (7857)
Vind convenabil video recorder Bondstec BT 50, Calea Dumbăvii, Bl. 2, sc. III, ap. 34, dupa ora 16 (vizavi de sifonarie). (7851)
Vind video Samsung. Telefon 1 70 01. (8153)

SCHIMBURI DE LOCUINTA

Schimb apartament doua camere și balcon, Hipodrom I, cu similar Tereszian. Telefon 2 29 04, Aleea Petunii, bloc 55, ap. 6. (7671)
Schimb camera, bucatarie, baie acces, ultracentral, cu apartament 2-3 camere etajele I-II central. Accept variante avantajoase. Telefon 7 30 07. (7843)
Schimb apartament 2 camere confort I central cu 2 garsoniere. Telefon 3 88 04. (8154)

ANIVERSARI

La aniversarea a 21 de primaveri, îi dorim dragei noastre fiice DIANA, la multi ani, fericire și tot ce-și dorește in viață!

Parinți

Minunată e pentru tine DIANA ziua de 28 mai, cind cea de-a 19-a primăvară deschide aripile tinereții in viața ta - „La multi ani!”
Cu aceeași dragoste - mama, tata, mama-mare și Pușă (7609)
Zile senine, sănătate, fericire, viață lungă alături de cei dragi dorim dragului nostru soț, tatic și bunic, IOAN MUNTEAN, în pragul celor 53 ani - „La multi ani!”
Soția Ionela, copiii - Ne-luțu, Mirela, nora Dana, nepoții - Alin, Loredana și Roxana (8055+8151)

Cind la buchetul vieții adaugi cea de a 35-a primăvară, îți dorim, dragă AMALIA, multă sănătate, fericire și un călduros „La multi ani!”
Nelu și Laurențiu (7900)

DECESE

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm dispariția fulgerătoare din viață a scumpului nostru soț și tată, VASILE URLEA - 50 ani - Înormintarea - luni, 29 mai 1989, ora 14, în Tâlmaciul. Soția Susana și cei doi fii și nora (8156)
Colectivul de la întreprinderea A.M.I. Brașov, brigada 3 Sibiu, este alături de colegul lor Florian Dumitru, la marea durere suferită prin decesul soției sale, și-l transmite sincere condoleanțe. (8122)
Cu durere în suflet, anunțăm decesul soției mele dragi MIHAELA TIURK - 63 ani - Flori și lacrimi voi depune pe mormântul ei. Soțul îndurerat (8119)

Cu profundă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință, a celui care a fost SAVU COJOCARIU - 76 ani - Înormintarea va avea loc luni, 29 mai, ora 13. Plecarea din str. Ștefan cel Mare 82. Indurerata familie (8147)
Cu profundă durere deplîngem încetarea din viață a scumpului nostru frate, cumnat și unchi, SAVU COJOCARIU Anuța și George (8120)
Cu nemărginită durere deplîngem încetarea din viață a scumpului nostru frate, cumnat și unchi, SAVU COJOCARIU Vetuța, Nelu, Gaby, Sergiu (8121)
Cu adîncă durere în suflet, regretăm încetarea din viață a scumpului nostru frate, cumnat și unchi, SAVU COJOCARIU Fratele Cojocariu Ghiță, cumnata Maria, nepoții Luci și Mihai (8143)
Sintem alături de tovarășul ing. Constantin Cojocariu, la trecerea în eternitate a tatălui său SAVU COJOCARIU Transmitem sincere condoleanțe familiei. Colectivul secției 340 - transporturi I. M. Mirșa (8148)
Sintem alături de tovarășul ing. Constantin Cojocariu, la greaua suferință cauzată de decesul tatălui său SAVU COJOCARIU Transmitem sincere condoleanțe familiei. Biroul transporturi - I.M. Mirșa (8149)
Cu profundă durere, anunțăm încetarea din viață a bunei și dragei noastre mame, soacre, bunici și străbunici, ANTONIA HIHN (născută Huisz) - 86 ani - Înormintarea - luni, 29 mai, ora 16, în Cîsnădie. Indurerata familie (8144)
Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a bunei noastre mame și bunici, MARIA BIRS - 79 ani - Nu o vom uita niciodată! Înormintarea - luni, 29 mai, ora 13, în satul Săcel. Familia Birs (8120)
Anunțăm încetarea din viață a bunei noastre mame, ANA VLAD - 92 ani - Înormintarea - duminică, 28 mai 1989, în Ghifșa de Jos. Familia (8152)
Regret moartea bunului meu prieten, VICTOR CINĂZAN din Armeni Ioan Boanta (8132)
Sintem alături de colega noastră Maria Drăgan, la marea durere pricinuită de decesul mamei. Sincere condoleanțe! Colectivul A.C.I. Sibiu (8134)
Sintem alături de familia Păpără Ioan și Maria, la marea durere pricinuită de moartea tatălui. Colegii din atelierul C.A. 4 și brațe „Batanța I” (8130)
Sintem alături de Carmen și Liviu în aceste clipe grele pricinuite de pierderea unicei fiice IOANA Familia Bârdaș (8113)
Moartea nemiloasă a secerat frageda copilărie a bunei și nevinovatei fetițe, IOANA BOSTINA (12 ani) (7995) Fam. Costache

Sintem alături de familia Marin, greu încercată de dispariția fulgerătoare a fiicei IOANA transmițindu-le condoleanțe. Colectivul unității (8085)
Crudul destin a rupt din primăvara vieții cea mai gingașă floare de mai IOANA
Sintem alături de Carmen și Liviu Marin în aceste clipe grele. Familia Georgescu (8135)
Sintem alături de colega noastră Carmen Marin la marea durere pricinuită de decesul fiicei IOANA Colegii de serviciu (7989)
Sintem alături de colega noastră Carmen Marin în marea durere pricinuită de moartea iubitei sale fiice IOANA Colectivul de femei din unitate (8003)
Întreaga noastră compasiune și sincere condoleanțe prietenilor noștri Liviu și Carmen Marin, la despărțirea de scumpa lor IOANA Familiile Albu, Staucu și Tudoran (8060)
Sintem alături de colegul nostru Liviu Marin și soția sa la marea durere pricinuită de prematura trecere în neființă a scumpei lor fetițe IOANA Sincere condoleanțe! (8061)
Deplîngem clipele despărțirii bunilor noștri prieteni, Carmen și Liviu Marin, de iubita lor fiică IOANA Sincere condoleanțe! Familiile Florea, Scăunaș și Tătar (8059)
Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm pierderea ireparabilă a celei mai dragi dintre femei, aceea care a fost o soție deosebită și o mamă adevărată EUDOCHIA DUMITRU Pe veci nemîngiați - soțul Florian, fiicele Mihaela, Mariana și Andreea (8137)

COMEMORARI
• Readucem în memoria celor care l-au cunoscut, că în 28 mai se împlinesc 2 ani de cînd m-a părăsit iubitul meu soț, ALEXANDRU CRĂCIUN (Sandu)
Lacrimi și flori pe tristul său mormînt este tot ce-i mai pot dăru. (7506) Soția
• Cu aceeași durere în suflet ne amintim de trista zi de 30 mai, cînd s-a stins din viață ing. ALEXE TRAIAN MEDIAȘ Comemorarea va avea loc în data de 1 iunie 1989, ora 16,30, la cîmîtir. Mulțumim celor ce nu pot participa la comemorare, dar vor păstra un moment de reculegere în amintirea lui. (312-M) Familia
Se împlinesc 3 ani de cînd s-a stins din viață scumpul nostru IOAN URSU - 40 ani - Lacrimi, flori și neuitare este tot ce-i mai putem oferi pe tristul mormînt. Copiii - Cătălin, Emilia și tata (5132)
De neuitat și dureroasă a rămas trista despărțire, acum 3 ani, de dragul nostru IOAN URSU Soția și copiii (7525)
Păstrăm vie și neștearsă amintirea scumpei noastre mame, soții și fiice, prof. ALMEIDA DUMITRESCU Comemorarea - marți, 30 mai, ora 9,30, la mormînt. Familia (8018)
Cu adîncă durere în suflet, amintim că s-au scurs 4 ani de la decesul scumpei noastre mame SIMINA DRĂGHIȚĂ Comemorarea va avea loc la mormînt în data de 30 mai 1989, (marți), ora 18. Copiii (7933)

DIRECȚIA GENERALĂ PENTRU AGRICULTURĂ A JUDEȚULUI SIBIU

INCADREAZĂ: TEHNICIENI CONSTRUCTORI la următoarele G.U.A.S.C.-uri, Miercurea, Bazna, Birghiaș, Avrig. Condițiile de încadrare conform Legii nr. 12/1971. (291)

AGROCOOP SIBIU

INCADREAZĂ: MUNCITORI SEZONIERI (bărbați), inclusiv pensionari, pentru reparat ambalaje. Relații suplimentare la telefon 110 60 sau la sediul unității din str. 1 Mai nr. 2. (292)

I.C.S.A.P. SIBIU, cu sediul în Sibiu, str. Oituz nr. 31, INCADREAZĂ: MUNCITOARE la sediul întreprinderii. Relații suplimentare la sediul întreprinderii - compartimentul personal. (293)

I.U.P.S. SIBIU, str. J. S. Bach nr. 4, INCADREAZĂ DE URGENȚĂ următoarele categorii de personal: 2 MACARAGHI AUTORIZAȚI, categoriile 3-5 1 FORJOR categoriile 2-5 2 SUDORI categoriile 3-5 Informații suplimentare la biroul P.I.R., telefon 331 61, int. 187 sau 156. (294)

COOPERATIVA P.A.D.M. AȚEL INCADREAZĂ: FRIZER pentru localitatea Ațel Relații la sediul cooperativei telefon 107. (295)

ÎNTEPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALA ȘI LOCALITĂȚI SIBIU, str. Eschil nr. 6, telefon 1 52 06/25, INCADREAZĂ la sectorul de gospodărie comunala și localitățile Agnita: ECONOMIST PRINCIPAL sau ECONOMIST CONTABIL PRINCIPAL sau CONTABIL (296)

ÎNTEPRINDEREA COMERCIALĂ DE STAT LEGUME FRUCTE SIBIU, cu sediul în Sibiu, str. Oituz nr. 31, INCADREAZĂ: LUCRATORI GESTIONARI Condiții - școală profesională comercială sau liceu economic cu respectarea Legii nr. 22/1969 și a Legii nr. 12/1971. Informații suplimentare la telefon 2 11 88, int. 106. (297)